



买福彩 甬有爱



50元“击中” 3467万元“双色球”大奖



2023年,福地宁波迎来了第一个千万级“双色球”大奖。3月9日,“双色球”第2023026期开奖,宁波彩友以一张5注号码5倍投注的单式机选票50元“击中”3467万元(税前)大奖。售出站点位于鄞州区舟孟北路33020253销售网点。当期,全国共中12注一等奖,其中,宁波中出5注一等奖。

3月10日上午,中奖者现身宁波福彩中心兑奖大厅。据了解,中奖者来甬打拼多年,工作之余经常购买彩票来提升生活乐趣,他说:“买彩票不仅可以给平凡的生活带来惊喜,而且还能为社会公益事业贡献力量。”据中奖者回忆,3月9日中午,吃完中饭的他在附近的一家彩票店随手购买了一张随机机选5注号码以5倍投注的“双色球”。到了当天开奖时

间,他打开浙江福彩网,仔细核对着中奖号码,发现号码完全一致,他顿时激动万分,他说:“中奖那天晚上我都睡不着觉。”对于即将到手的奖金,他表示自己和妻子将从长计议。

近期,正值“双色球”上市20周年,浙江福彩又开展“双色球32送6”活动,送出450万元赠票,希望宁波彩友好运连连!



强基固本,再出发 市福彩中心举行“双色球”“3D” 优秀投注站业务培训会议



为进一步发挥优秀投注站的带头作用,有效提升销售员对电脑票游戏的业务能力,3月15日-16日,市福彩中心在宁海举行了2023年“双色球”“3D”优秀投注站业务培训。各区(县、市)福彩机构相关负责人、部分投注站业主及市福彩中心工作人员参加了此次培训。

培训会上,市福彩中心电脑票部部长陈慧力总结了2022年电脑票销售情况,对2022年电脑票总体销量表示肯定,并对销售过程中出现的问题提出合理化建议。针对2023年宁波市福彩电脑票工作,他指出,投注站需要转型谋发展,要充分利用互联网技术,提高彩票销量,提升福彩品牌影响力。

本次培训会上,邀请丽水福彩培训师施伟斌分享了“3D”和“15选5”游戏选号技巧,还专门邀请宁波福彩培训师张永成针对代销点日常运营、销售方法、“双色球”和“快乐8”选号方式等技巧进行了分享。

培训会上,市福彩中心副主任褚志勇对本次培训进行了全面总结,并对2023年工作提出了具体要求,为全体人员加油鼓劲再动员。市福彩中心网点票部部长虞昕还解读了“浙里有福”此次赠票活动内容及营销政策。

宁波彩友10元“好运十倍” 刮中40万元大奖

2023年3月13日上午,宁波福彩兑奖大厅迎来一位中奖者。据了解,该中奖者表示,自己接触福彩多年,平常非常喜欢购买“双色球”,无聊的时候就会去买一张,一倍两倍打的最多。3月10日晚上,中奖者带着亲戚的小孩出门逛街,他来到余姚一家福彩店,购买了两张面值10元的“好运十倍”刮刮乐,结果刮出一等奖40万元大奖。他当时的心情特别激动,工作人员问到即将到手的奖金如何打

算,他表示将作为买房的钱款。

兔年宁波彩友好运连连,刮刮乐最大奖是宁波彩友随意购买3张50元面值的兔票刮刮乐,刮中100万元大奖,当时正赶上2亿元大派奖,单张兑取100万元,派送50万元固定奖金。本次大奖也是今年第三个10元“好运十倍”一等奖。

近期“双色球”上市20周年,浙江福彩开展“双色球”“32送6”活动,送出450万元,希望宁波彩友好运连连!



“特别的习惯碰出好彩运” 资深彩民喜中10万元大奖

2023年3月6日下午,一位年迈老人现身宁波市福彩中心兑奖大厅,兴高采烈地在兑奖窗口分享自己的中奖故事。

据了解,中奖者是一位刮刮乐的忠实粉丝,凡是路过彩票店就会进去买刮刮乐,顺便和彩票店业主交流,“我很喜欢刮刮乐这种即开即兑的彩票,玩法多内容丰富又好看。”他笑着说。有趣的是他有一个购彩习惯,别人挑剩下的刮刮乐他有时候会选择购买,如此有趣的购彩习惯结果碰出了好运。那天路过海曙区西湾路附近的彩票店,听了店家老板的建议,推荐他购买刚上市不久的10元面值刮刮乐“非常有戏”,然后他直接购买

了“非常有戏”刮刮乐,最后意想不到地刮出了一等奖10万元,中奖者当时感到特别激动,中奖过程也是意犹未尽。对于即将到手的奖金,他表示有待从长计议。

刮刮乐,是大众喜闻乐见的游戏之一。因为刮刮乐玩法多样、趣味性、奉献爱心还能中大奖,中奖便是惊喜,不中则能奉献爱心。

近期宁波彩民喜运连连,最大奖是宁波彩民随意购买三张50元面值的兔票刮刮乐,刮中100万元大奖,正赶上2亿元大派奖,单张兑取100万元,派送50万元固定奖金。这次也是今年第二次中得“非常有戏”刮刮乐新票一等奖。



宁波彩友有福啦! 江北区首家 福彩体验直营旗舰店开业

热烈祝贺宁波市又新增一家福彩旗舰店!3月13日,中国福利彩票江北旗舰店盛大开业,给整个宁波彩市增添了茁壮的生机与新的活力。

中国福利彩票江北旗舰店位于江北区开元路83号(未来盛园小区门口),营业时间为8:30至20:30,联系电话为0574-87102122。旗舰店内销售设备齐全,多款热销“刮刮乐”琳琅满目,舒适温馨的购彩氛围,宽敞明亮的购彩环境,为每一位彩民提供了良好的购彩体验。

开业当天,吸引了众多来往市民驻足参与,既体验了“刮刮乐”彩票即刮即中即兑的独特乐趣,又感受到福彩“扶老、助残、救孤、济困”的公益初心,彩民用善心积累幸运,让福彩成就一份善念。